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32 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1. Quale anno frequenta vostro/a figlio/a? *

32 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Copia

I° anno
II° anno
III°anno

37,5%

12,5%

50%

INFANZIA 2022

Domande Risposte 32 Impostazioni

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/16DrjYqK4v_oFS7z7v3GZFEPk3dg4-hC8nLv2YWrI-9k/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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2. Quale plesso?

32 risposte

3. Come giudica l’organizzazione didattica della scuola dell’infanzia attuata in questo

anno scolastico per far fronte all’emergenza da Covid 19?

32 risposte

4. Come giudica il dialogo con le insegnanti?

32 risposte

Copia

Tavernelle
Sterpeti
Isola del Piano28,1%

71,9%

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%)

9 (28,1%)

21 (65,6%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%)

9 (28,1%)

22 (68,8%)
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5. Come giudica il rapporto instaurato tra insegnanti e bambini?

32 risposte

6. Come valuta la sua esperienza presso la nostra scuola dell’infanzia per

l’a.s.2021/2022? *

32 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%) 6 (18,8%)

25 (78,1%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (28,1%)

23 (71,9%)
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7. Qual è il Vostro indice di gradimento riguardo le modalità organizzative adottate

dall’istituto per quello che riguarda la gestione dell’emergenza da Covid 19? *

32 risposte

8. Come valuta l’assistenza e i servizi offerti dalla nostra segreteria? *

32 risposte

9. Come valuta il servizio offerto dai collaboratori scolastici?

32 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%) 1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%)

10 (31,3%)

20 (62,5%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (9,4%)

7 (21,9%)

22 (68,8%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%)
3 (9,4%)

7 (21,9%)

21 (65,6%)
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10. Il Dirigente Scolastico è attento e disponibile alle esigenze degli alunni e dei

genitori?

32 risposte

Eventuali suggerimenti ed osservazioni.

4 risposte

Favorire l' attivazione di progetti e uscite didattiche come per esempio Piscina, Sicurezza stradale

Mio figlio non sì è trovato molto bene con la nuova insegnante, perché viene ripreso in modo molto brusco
ed è stato preso di mira.. Se alcuni bambini non si comportano bene, devono essere sgridati tutti e non solo
e sempre uno.. Le ingiustizie non ci devono essere soprattutto da parte di una maestra!!

Complimenti non potevo chiedere di meglio per mia figlia

Purtroppo è una struttura dove manca il materiale didattico e soprattutto hanno dei giochi veramente
vecchi,.

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (12,5%)
6 (18,8%)

22 (68,8%)



14/06/22, 19:33 Questionario rivolto ai docenti dell’Istituto Comprensivo di Montefelcino

https://docs.google.com/forms/d/1RBNvS_A-r-ZzzvRHvEHQxVvj1ADnEXd31GF6twOe91w/viewanalytics 1/7

1. In quale grado di scuola insegni?

66 risposte

2. Quale disciplina insegni?

66 risposte

Questionario rivolto ai docenti dell’Istituto

Comprensivo di Montefelcino
66 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Infanzia
Scuola Primaria
Secondaria di 1° grado
Secondaria di 2° grado12,1%

22,7%

39,4%

25,8%

Copia

0 10 20 30

Lettere
Lingue straniere

Scienze Matematiche
Storia Geografia

Tecnologia
Arte Immagine

Musica
Scienze motorie

Religione
Sostegno

21 (31,8%)21 (31,8%)21 (31,8%)

9 (13,6%)9 (13,6%)9 (13,6%)
14 (21,2%)14 (21,2%)14 (21,2%)

13 (19,7%)13 (19,7%)13 (19,7%)

3 (4,5%)3 (4,5%)3 (4,5%)
15 (22,7%)15 (22,7%)15 (22,7%)
15 (22,7%)15 (22,7%)15 (22,7%)

14 (21,2%)14 (21,2%)14 (21,2%)

4 (6,1%)4 (6,1%)4 (6,1%)
12 (18,2%)12 (18,2%)12 (18,2%)
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3. Quale di queste modalità stai attuando o hai attuato nell’ A.S.

2021/2022?

66 risposte

4. Quali strumenti utilizzi o hai utilizzato?

66 risposte

5. Quali dispositivi hai utilizzato o utilizzi per lo svolgimento della

didattica digitale integrata?

66 risposte

Copia

0 20 40 60

Lezione frontale
Lezione in presenza

Lezione interattiva
Videolezioni

Visione di filmati, docum…
Realizzazione di lavori in…
Compiti da svolgere e co…
Questionari e verifiche o…

Verifiche scritte e orali
Studio autonomo dai libri…

39 (59,1%)39 (59,1%)39 (59,1%)

44 (66,7%)44 (66,7%)44 (66,7%)
29 (43,9%)29 (43,9%)29 (43,9%)

17 (25,8%)17 (25,8%)17 (25,8%)

37 (56,1%)37 (56,1%)37 (56,1%)
15 (22,7%)15 (22,7%)15 (22,7%)

20 (30,3%)20 (30,3%)20 (30,3%)
4 (6,1%)4 (6,1%)4 (6,1%)

22 (33,3%)22 (33,3%)22 (33,3%)
13 (19,7%)13 (19,7%)13 (19,7%)

Copia

0 20 40 60

Registro elettronico
Gmail Gsuite

Meet
YouTube

Zoom
Whatsapp
Collabora

LIM
Libro di testo

Lavagna

49 (74,2%)49 (74,2%)49 (74,2%)

15 (22,7%)15 (22,7%)15 (22,7%)
17 (25,8%)17 (25,8%)17 (25,8%)

28 (42,4%)28 (42,4%)28 (42,4%)

30 (45,5%)30 (45,5%)30 (45,5%)
23 (34,8%)23 (34,8%)23 (34,8%)

3 (4,5%)3 (4,5%)3 (4,5%)
35 (53%)35 (53%)35 (53%)

33 (50%)33 (50%)33 (50%)
29 (43,9%)29 (43,9%)29 (43,9%)

Copia

Computer da tavolo

Computer portatile

T bl t

17 (25,8%)17 (25,8%)17 (25,8%)

45 (68,2%)45 (68,2%)45 (68,2%)

16 (24 2%)16 (24 2%)16 (24 2%)
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6.Come giudichi il dialogo con i tuoi studenti?

66 risposte

7. Come giudichi l’impegno profuso dai tuoi studenti?

66 risposte

8. Come giudichi la collaborazione tra gli insegnanti?

66 risposte

0 20 40 60

Tablet

Smartphone

Nessuno, solo libri o altro
materiale cartaceo

16 (24,2%)16 (24,2%)16 (24,2%)

14 (21,2%)14 (21,2%)14 (21,2%)

7 (10,6%)7 (10,6%)7 (10,6%)
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9. Come giudichi la collaborazione tra gli insegnanti e le famiglie?

66 risposte

10. La scuola si sforza di ridurre ogni forma di discriminazione?

66 risposte

11. Il bullismo viene contrastato?

66 risposte
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1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
3 (4,5%)3 (4,5%)3 (4,5%)

6 (9,1%)
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12. Gli alunni sono attivamente coinvolti nelle attività di apprendimento?

66 risposte

13. Come valuti il servizio di supporto psicologico attivato dal nostro

istituto per l’A.S. 2021/2022?

66 risposte

14. Qual è il tuo indice di gradimento riguardo le modalità organizzative

adottate dall’istituto per quello che riguarda la gestione dell’emergenza

da Covid 19?

66 risposte
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0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
14 (21,2%)
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15. Come valuti l’assistenza e i servizi offerti dalla nostra segreteria?

66 risposte

16. Come valuti il servizio offerto dai collaboratori scolastici?

66 risposte

17. Come valuti la collaborazione e il supporto da parte del Dirigente

Scolastico?

66 risposte
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Eventuali suggerimenti ed osservazioni

11 risposte

Per il miglioramento dell'apprendimento degli studenti più in difficoltà, tra cui gli stranieri e per
un più produttivo svolgimento delle attività dell'insegnante, sarebbe utile avere una figura di
sostegno o di potenziamento mirata al benessere delle classi in toto. Le modalità di lezione e
gli strumenti indicati sono stati utilizzati quasi tutti per consentire ai ragazzi di apprendere gli
argomenti svolti in modo efficace, stimolante e variegato.

Nelle domande 3 e 4 non sono riuscita a spuntare più di 1 opzione

Il suddetto questionario dovrebbe dare la possibilità di scegliere più una risposta

L ambiente scolastico andrebbe curato di più

Le modalità che sto attuando o ho attuato nell’ A.S. 2021/2022 sono: Registro
elettronico,Gmail Gsuite,Meet,YouTube,LIM,Libro di testo,Lavagna,prove di
competenza,classroom...


Completare, organizzare il supporto informatico.

Niente

Migliorare sempre più in ogni ambito.

Migliorare sempre più in ogni ambito.

Nessuno.

Bisognerebbe trovare una modalità per cui i carichi di lavoro organizzativi vengano divisi tra
tutti gli insegnanti.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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0

20
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 Moduli
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1. In quale plesso hai svolto servizio?

11 risposte

2. Come valuti gli strumenti di lavoro messi a disposizione per lo

svolgimento delle tue mansioni?

11 risposte

Questionario rivolto al personale A.T.A.

dell’Istituto Comprensivo di Montefelcino.
11 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

0 1 2 3

MONTEFELCINO SECO…

MONTEFELCINO PRIM…

STERPETI INFANZIA

ISOLA DEL PIANO INFA…

ISOLA DEL PIANO PRIM…

TAVERNELLE INFANZIA

TAVERNELLE PRIMARIA

SEGRETERIA

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copia

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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3. Come valuti i dispositivi di lavoro e protezione messi a disposizione

per affrontare l’emergenza da Covid-19?

11 risposte

4. Come valuti il dialogo/rapporto con i docenti?

11 risposte

5. Come valuti il dialogo/rapporto con i tuoi colleghi?

11 risposte

Copia
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6. Come valuti il dialogo/rapporto con gli alunni?

11 risposte

7. Come valuti il dialogo/rapporto con la D.s.g.a./Segretaria?

11 risposte

8. Come valuti il dialogo/rapporto con il Dirigente Scolastico?

11 risposte
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)
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9. Come valuti il dialogo/rapporto con il personale di segreteria? *

11 risposte

10. Quali difficoltà hai incontrato?            RISPOSTA APERTA NON OBBLIGATORIA

4 risposte

Nessuna

Nessuna

Nessuna difficoltà

La presenza di solo un coll. Scol. Al mattino è spesso difficoltoso. E il servizio mensa
impegnativo, considerando anche che viene poco retribuito.

11. Hai partecipato ad attività di formazione relative alla sicurezza o

all’utilizzo di programmi di segreteria? *

11 risposte
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0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copia
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0,0
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (18,2%)

9 (81,8%)

Copia

Si, ho partecipato ad attività di
formazione con particolare
interesse.
In passato ho partecipato ad
attività di formazione, più per
curiosità che per interesse.
No, ma ho approfondito queste
tematiche per conto mio.

9,1%

18,2%
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12.Come valuti il dialogo/rapporto con i genitori degli alunni? *

11 risposte

13. Quanto ti sei sentito valorizzato nel contesto lavorativo durante l’ A.S.

2021/2022? *

11 risposte

14. Qual è il tuo indice di gradimento riguardo le modalità organizzative

adottate dall’istituto per quello che riguarda la gestione dell’emergenza

da Covid-19?

11 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (9,1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)

7 (63,6%)

Copia

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (9,1%)

7 (63,6%)

3 (27,3%)

Copia

4

6
6 (54,5%)



14/06/22, 19:34 Questionario rivolto al personale A.T.A. dell’Istituto Comprensivo di Montefelcino.

https://docs.google.com/forms/d/1kC4tdyHwAK3tVw9RXunki4p8J-OFwdYklsZ_igVpjh0/viewanalytics 6/6

Eventuali suggerimenti ed osservazioni.

1 risposta

Scuola top

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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1. Quale classe frequenti?

80 risposte

2. A quali di queste modalità hai partecipato?

80 risposte

Questionario rivolto agli alunni della scuola  

         secondaria di primo grado.
80 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Prima
Seconda
Terza

21,3%

48,8%

30%

Copia
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Lezione frontale
Lezione interattiva

Lezione in presenza
Videolezioni

Visione di filmati, docum…
Realizzazione prodotti in…

Verifiche scritte e orali
Compiti da svolgere e co…
Questionari e verifiche o…
Studio autonomo dai libri…
Studio autonomo dai libri…

29 (36,3%)29 (36,3%)29 (36,3%)
18 (22,5%)18 (22,5%)18 (22,5%)

74 (92,5%)74 (92,5%)74 (92,5%)
52 (65%)52 (65%)52 (65%)

61 (76,3%)61 (76,3%)61 (76,3%)
70 (87,5%)70 (87,5%)70 (87,5%)

76 (95%)76 (95%)76 (95%)
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3. Quali strumenti utilizzano o hanno utilizzato gli insegnanti?

80 risposte

4. Quali dispositivi hai utilizzato per l’apprendimento durante il periodo di

attivazione della DDI(DIDATTICA DIGITALE INTEGRATA)?

80 risposte

5. Come giudichi il dialogo con gli insegnanti? *

80 risposte

Copia

0 20 40 60 80

Registro elettronico

Gmail Gsuite

Meet

YouTube

LIM

Libro di testo

Lavagna

Lavagnaione 1

79 (98,8%79 (98,8%79 (98,8%

32 (40%)32 (40%)32 (40%)

54 (67,5%)54 (67,5%)54 (67,5%)

56 (70%)56 (70%)56 (70%)

70 (87,5%)70 (87,5%)70 (87,5%)

71 (88,8%)71 (88,8%)71 (88,8%)

63 (78,8%)63 (78,8%)63 (78,8%)

6 (7,5%)6 (7,5%)6 (7,5%)

Copia
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Computer da tavolo

Computer portatile

Tablet

Smartphone

Nessuno, solo libri o altro
materiale cartaceo

22 (27,5%)22 (27,5%)22 (27,5%)
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6. Quando entri in classe vieni accolto e ti senti benvenuto?

80 risposte

7. Gli insegnanti accolgono tutti senza fare differenze fra gli alunni?

80 risposte

8. La scuola si sforza di ridurre ogni forma di discriminazione.

80 risposte
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9. Come valuti il servizio di supporto psicologico attivato dal nostro

istituto per l’A.S. 2021/2022? *

80 risposte

10. Qual è il tuo indice di gradimento riguardo le modalità organizzative

adottate dall’istituto per quello che riguarda la gestione dell’emergenza

da Covid 19?

80 risposte
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11. Come valuti globalmente la tua esperienza presso la nostra scuola

secondaria di primo grado per l’A.S. 2021/2022?

80 risposte

12. Come giudichi il rapporto con i collaboratori scolastici?

80 risposte

13. Quanto pensi sia importante l’azione organizzativa esercitata dal

Dirigente all’interno dell’istituzione scolastica?

80 risposte
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Eventuali suggerimenti ed osservazioni.

20 risposte

4

5

2

1

3

il prof d'arte mena mette note a caso urla a caso fa battutine su di noi ci prende in giro se
ridiamo alle battute ci minaccia con note ecc... poi non ha il linguaggio corretto quando ieri un
nostro compagno è caduto ha iniziato ha piangere il prof ha iniziato ha urlare ha squarciagola
l'ha tirato dal cappuccio e poi la ributtato ha terra con forza e si vede che ha preferenze

il prof d'arte talvolta nn ha un linguaggio molto adeguato , fa battute e se uno/a della classe
ride ci minaccia con le note , mette note a caso per es. quando una persona della classe cade
dalla sedia si fa male e gliela mette senza alcun motivo , sembra che faccia preferenze quando
facciamo una cosa nuova nn ce la spiega e va avanti ,ad alcuni compagni dice di stare zitti
anche quando non parlano.

in generale mi piace la scuola le bidelle sono molto simpatiche gli altri prof sono molto
rispettosi.

Sono contento di questo nuovo anno scolastico e mi ci sono trovato bene.

Grazie a tutti

Ripristinare il servizio del forno in modo da poter comprare la merenda la mattina arrivati a
scuola

Tutte e due le ricreazioni fuori e la prof. Broni e troppo brava vogliamo lei.

non ho eventuali suggerimenti ed osservazioni.

no

1 2 3 4 5
0

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%) 10 (12,5%)

22 (27,5%)



14/06/22, 19:25 Questionario rivolto agli alunni della scuola secondaria di primo grado.

https://docs.google.com/forms/d/1oTyqwyS9FPf_TwVKX7-PQkv9sDjbMFBVFoV_6sKMAwY/viewanalytics 7/7

Mi piacerebbe che si utilizzassero di più gli strumenti informatici e che si facciano più lavori di
gruppo. Poi mi piacerebbe che ci fossero più ore di motoria.

essere piu comprensivi verso gli studenti

essere più comprensivi verso gli alunni
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1. Quale anno frequenta vostro/a figlio/a? *

52 risposte

2. A quali di queste modalità ha partecipato suo figlio/a (anche più

risposte)?

52 risposte

Questionario rivolto ai genitori degli alunni

scuola secondaria di 1° grado.
52 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Prima
Seconda
Terza

21,2%
42,3%

36,5%
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Questionari e verifiche o…
Studio autonomo dai libri…

Verifiche scritte e orali
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3. Quali strumenti utilizzano o hanno utilizzato gli insegnanti?

52 risposte

4. Quali dispositivi sono stati utilizzati per l’apprendimento durante il

periodo di attivazione della DDI (DIDATTICA DIGITALE INTEGRATA)?

52 risposte

5. Come giudica il dialogo con gli insegnanti?

52 risposte

Copia
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6. Come giudica il dialogo tra insegnanti e alunni?

52 risposte

7. Come valuta il servizio di supporto psicologico attivato dal nostro

istituto per       l’ A.S. 2021/2022?

52 risposte

8. Qual è il Vostro indice di gradimento riguardo le modalità organizzative

adottate dall’istituto per quello che riguarda la gestione dell’emergenza

da Covid 19?

52 risposte
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9. Come valuta globalmente la sua esperienza presso la nostra scuola

secondaria di primo grado per l’ A.S. 2021/2022?

52 risposte

10. Come valuta l’assistenza e i servizi offerti dalla nostra segreteria? *

52 risposte

11. Come valuta il servizio offerto dai collaboratori scolastici? *

52 risposte
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12. Il Dirigente Scolastico è attento e disponibile alle esigenze degli alunni

e dei genitori?

52 risposte
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Eventuali suggerimenti ed osservazioni.

11 risposte

Gli insegnanti devono avere più autorità

Non ho suggerimenti perché l' organizzazione scolastica dell' istituto a mio avviso è molto
efficiente.

Ho trovato l'uso della mascherina ECCESSIVO,in tutto l'anno scolastico e sopratutto ora che
non è più obbligatoria in molti settori.minacce continue di note anche se distanziati o
addirittura durante orario di educazione fisica.

Poca informatica/uso computer per power point

Verifiche troppo concentrate in una settimana, sarebbe meglio spalmarle nelle settimane.

Eviterei le verifiche il lunedì...il week end è anche per i genitori!!!! 

Troppo affidamento al registro elettronico, ragazzi dovrebbero scrivere i compiti nel diario, così
da rimanere attenti a ciò che c'è da fare gli insegnati dovrebbero pretenderlo!


L’osservazione che mi sento di dare riguarda una eventuale introduzione di tablet da utilizzare
(mi riferisco specificatamente ai dispositivi Apple che già numerose scuole fanno utilizzare ai
propri studenti) sia a scuola che chiaramente a casa evitando così innanzitutto l’adozione di
libri in formato cartaceo, ma soprattutto consentendo una didattica se cosi si può definire “più
al passo coi tempi”.

Se si creano delle situazioni all’interno spiacevoli all’interno della classe, i genitori devono
essere avvisati…

Orari non accettabili per fare i colloqui....

Servizio trasporto per il pon pessimo

Troppe note sia di classe che singole anche per ragioni non troppo gravi ..così la nota diventa
uno strumento inutile che non fa da deterrente per uncomportamento corretto e soprattutto
perde la sua importanza e non fa più paura.

Non ho trovato dialogo con gli insegnanti.... un po per il covid sicuramente ma non solo per
questo ! Penso che, rispetto alle elementari, l'alunno non sia valutato nella sua interezza.....
considerando il clima familiare ,il carattere e in generale l'individualita!

Troppa rigidità riguardo disposizioni Covid-19. Sarebbe gradita maggiore flessibilità nei
confronti dei ragazzi, soprattutto nell'uso della mascherina
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Meno compiti

1- potenziare le ore di motoria integrando con corsi in piscina. 2- migliorare il PON di teatro.
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